

宝中快报

记录时代 定格精彩

第 4410 期

2023 年 9 月

星期二

19

癸卯年八月初五

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



中国残疾人联合会第八次全国代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇到会祝贺 丁薛祥代表党中央国务院致词

新华社北京9月18日电 中国残疾人联合会第八次全国代表大会18日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇等党和国家领导人到会祝贺，丁薛祥代表党中央、国务院致词。

人民大会堂大礼堂灯光璀璨，气氛隆重热烈。主席台上方悬挂着“中国残疾人联合会第八次全国代表大会”的会标，后幕正中的中国残联会徽格外醒目，10面红旗分列两侧。二楼跳台上悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，团结带领广大残疾人在中国式现代化进程中创造更加幸福美好的生活！”巨型横幅。来自全国各地的600多名代表，肩负着约8500万残疾人的重托出席大会。

上午10时，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场，全场响起热烈的掌声。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

丁薛祥代表党中央、国务院发表了题为《在中国式现代化进程中共同创造残疾人更加幸福美好的生活》的致词，向大会召开表示热烈祝贺，向全国广大残疾人、残疾人亲友、残疾人工作者致以亲切问候，向关心支持残疾人事业的社会各界人士表示衷心感谢。

丁薛祥在致词中表示，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，新时代十年我国残疾人事业开创了蓬勃发展的新局面，如期实现“全面建成小康社会，残疾人一个也不能少”的目标。广大残疾人以梦想为伴、与时代同行，用顽强奋斗把一个个美好梦想变成现实，以实际行动生动诠释了自强不息的伟大民族精神和时代精神。

丁薛祥强调，党的二十大对完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系、促进残疾人事业全面发展提出了明确要求。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实习近平总书记对残疾人事业发展作出的重要论述和重要指示批示精神，牢牢把握平等、融合、共享的价值导向，牢牢把握推进残疾人事业现代化的历史使命，牢牢把握推进残疾人共同富裕的目标任务，促进残疾人事业全面发展。各级党委和政府要进一步健全残疾人事业领导体制，各级政府残疾人工作委员会要加强统筹协调，有关部门单位密切配合，各级残联认真履职尽责，广大残疾人继续发扬自尊、自信、自强、自立精神，在中国式现代化进程中共同创造残疾人更加幸福美好的生活。

中华全国妇女联合会党组书记、书记处第一书记黄晓薇代表中华全国总工会、中国共产主义青年团中央委员会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞

联谊会向大会致贺词。贺词指出，各群团组织要继续发扬优良传统，充分发挥各自优势，带领所联系群众更加信心满怀、更加斗志昂扬地紧跟党走在强国建设、民族复兴的康庄大道上，共同谱写新时代党的群团工作新篇章。

中国残联主席张海迪代表中国残联第七届主席团向大会作了题为《在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下为推动残疾人事业全面发展而努力奋斗》的工作报告。

部分中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、军队有关单位和北京市负责同志，民主党派中央和全国工商联负责人，中国残联第八次全国代表大会代表等参加开幕式。

学思想 强党性 重实践 建新功

我县召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议

9月15日上午，全县学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开。主要任务是深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示，全面把握中央和省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神，全面落实市委主题教育工作会议要求，安排部署全县主题教育工作，统一思想、凝心聚力、奋进实干，为建设“四强县”、迈入全国“百强”提供坚强保障。

县委书记王代强、省委第四巡回督导组黄蓓分别讲话，县委副书记、县长刘海亮主持会议。县委副书记郭杰、县政协主席汤红漫等出席会议。

王代强指出，开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是贯彻落实党的二十大精神的重要举措。全县党员

干部要统一思想、提高站位，深刻认识主题教育的重大意义。“学思想”，切实增强入脑入心笃信笃行的思想境界；“强党性”，切实增强对党忠诚干净担当的政治品格；“重实践”，切实增强深入群众服务群众的行动自觉；“建新功”，切实增强担当实干促进发展的硬核能力。

王代强要求，要把握重点、周密部署，全力推动主题教育各项任务落实落细。全面围绕“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”明确要求，把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来，有机融合、一体推进。理论学习要深学细悟、学懂弄通；调查研究要身入心入、求深求实；推动发展要干字当头、敢为善为；检视整改要深查细照、真改实改；建章立制要务实管用、常态长效。（下转第三版）

汤红漫带队视察县医院新院区建设运营情况

9月13日下午，县政协主席汤红漫带领部分省、市、县政协委员视察县人民医院新院区建设运营情况。县委常委、统战部部长、县政协党组副书记姚桃叶，政协副主席李俊杰、胡进栓、何四军、王若飞等参加视察活动。县三级调研员王红旗陪同视察。

视察组一行先后到县人民医院智慧化药房、医学影像中心、医学检验中心、口腔科、远程影像中心、远程心电中心、120急救指挥中心等，详细了解医院内部设施、智能

化服务系统、信息管理平台及各中心、科室运作情况。

视察中，汤红漫一行对县人民医院新院区建设运营的现代化、智慧化水平给予了高度评价，对医院新引进的3.0T磁共振、256排CT、直线加速器、DSA系统等先进的大型医疗设备和静配中心、智慧化药房、物流轨道等智能化服务系统及高效信息管理平台等赞不绝口，委员们就如何进一步提高医院的诊疗和服务水平，更好方便群众就医提出了很好的意见建议。（蒋蓓）

全国优秀群众文化品牌案例揭晓 我县民间曲艺案例入选

9月15日，从县文广旅局传来喜讯，9月13日，首届中国群众文化品牌发展大会在成都隆重举行，大会重磅发布了69个全国优秀群众文化品牌案例，集中展示了新时代群众文化工作的丰硕成果。我县民间曲艺“弘扬民间曲艺艺术 激活传统文化活力”入选“中国民间文化传承发展品牌”10个经典案例，这也是全市唯一入选案例。

近年来，我县高度重视曲艺传承发展工作，以保护、发掘为中心，以繁荣发展为导向，视民间文化艺术为凝聚民心、鼓舞士气的强大精神动力，不断弘扬中华优秀传统文化。围绕宝丰曲艺的核心代表——国家级

非遗项目马街书会，连续举办了七届国家级非物质文化遗产曲艺展演、十四届全国优秀曲艺节目展演、两届长篇大书擂台赛等大型活动；对马街书会期间的系列活动进行数字化记录3500多个小时，拍摄照片近4万张，记录文字500余万字。先后建设了马街书会中心广场、主题雕塑苑等景观工程，建成开放了中华曲艺展览馆、刘兰芳艺术馆、中国曲艺交易中心等文化场馆。马街书会景区成功创建国家4A级景区，曲艺文化成为引领宝丰文化旅游事业发展和产业兴旺的核心高地。（巫鹏）

编辑 张跃红 校对 王晓光